

**Kategorija:** Ulja za Masažu

## **Boja za telo sa ukusom šampanjca i jagode 100ml**

**Šifra proizvoda:** SHUNGA0055

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte novu dimenziju ljubavi i strasti sa našim inovativnim proizvodom - **boja za telo sa ukusom šampanjca i jagode 100ml**. Savršena za parove koji žele da dodaju uzbuđenje i kreativnost u svoj intimni život, ova boja vam omogućava da istražite svoje umetničke sposobnosti na najseksi mogući način. Zamislite romantičnu večeru, obasjanu svetlom sveća, gde svaki dodir postaje platno za vašu maštu. Oslobodite se svakodnevnih rutina i prepustite se čarima umetnosti ljubavi koja na koži stvara neodoljive oblike i poruke.

Naša **boja** ne samo da čini svaki trenutak posebnim, već je i delikatnog i primamljivog ukusa koji poziva na uživanje. Bilo da želite da pišete ljubavne stihove na telu partnera ili da crtate zavodljive simbole, ova boja ima moć da pretvori svaki dodir u nezaboravno iskustvo. Sa njenim bogatim mirisom šampanjca i sočnim notama jagode, svaki dodir će postati trenutak pun erotične senzualnosti i strasti.

Kvalitet naše **boje** je od suštinskog značaja, zbog čega su svi sastojci pažljivo odabrani kako bi osigurali da ne ostavljaju mrlje i ne sadrže veštačke boje. Kada otvorite pakovanje, u vašim rukama će se naći proizvod koji je napravljen sa ljubavlju i pažnjom prema detaljima. Osim toga, uključena četkica olakšava nanošenje i omogućava svima, bez obzira na umetničke veštine, da postanu pravi majstori senzualne umetnosti.

Zamislite koliko bi posebna bila godina kada biste zbog male boje mogli da dodate notu uzbuđenja svakoj prilici. Naša **boja za telo** idealna je za godišnjice, romantične večere ili samo kao iznenađenje koje će vaš partner obožavati. Kad napravite umetničko delo na koži voljene osobe, sve slatke reči i emotivni dodiri postaju još intimniji i ličniji. Ne postoji bolje vreme da smislite svoje poruke ljubavi ili da izrazite svoja osećanja na neobičan način.

Osim samog proizvoda, kao dodatnu vrednost nudimo i diskretnu dostavu do vaših vrata. Sve

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd  
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://nevena.rs/>

porudžbine će biti upakovane s pažnjom, tako da možete biti sigurni da vaša privatnost neće biti narušena. U svetu online sexy shop-a, brinemo se o vašim potrebama i osećaju sigurnosti prilikom kupovine. Bilo da ste iskusni u ovim igrama ili tek započinjete, vaša avantura može početi već sada.

Ne čekajte više! Požurite i naručite svoj primerak **boje za telo sa ukusom šampanjca i jagode**, jer strast čeka upravo na vas. Uđite u svetu senzualnosti i iznenadite svog partnera nečim što će zauvek ostati urezano u sećanju. Uživajte u svakom trenutku, svakom dodiru i svakoj reči sa našim inovativnim proizvodom koji dodaje novu dimenziju erotike vašem životu. Neka vaša veza zasija novim sjajem!

## Deklaracija

Model:	Boja za telo sa ukusom šampanjca i jagode 100ml SHUNGA0055
Naziv i vrsta robe:	Ulja za Masažu
Brend:	Shunga
Miris/Ukus:	Mirisna
Pol:	Parovi
Barkod:	697309070027
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kanada
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,30 KG
---------------	---------